

周口市眼科医院视光科启动大型公益援助活动

面向我市征集一百名近视、弱视孩子免费诊疗

近日，周口市眼科医院视光科正式成立，开始对我市近视、斜弱视患者开展专业接诊与治疗。视光科的成立，改变了周口近视、弱视治疗方法落后的历史，标志着周口市眼科医院进入了一个飞跃发展阶段，同时我市近视、弱视患者有了接受安全有效治疗的眼视光科室。值周口市眼科医院视光科盛大启动之际，世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地、周口市眼科医院联合开展大型近视、弱视义诊活动，为我市近视、弱视孩子免费诊疗。

周口有了专业的近视、弱视诊疗中心

2月8日9时，在热烈的掌声和欢笑声中，周口市眼科医院又注入了一股新的强大活力——视光科正式成立。周口市眼科医院视光科的成立，改变了周口近视、弱视治疗方法落后的历史，医院为视光科独家引进了国内外先进的斜弱视治疗系统及最前沿的近视干预、矫治设备，同时配备了技术精湛的专家诊疗团队，力求使我市近视、弱视患者在家门口就能接受最专业、最有效的治疗与康复。

非手术矫治近视 近视孩子免费诊疗

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长，世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地、周口市眼科医院联合发起了“健康视力，光明未来”活动，力争最大限度对我市近视青少年进行救助和干预。活动期间，打进电话报名的近视孩子，即可享受免费专家诊疗、免费体验快速摘镜的近视矫治技术。

本次活动采用目前国际上矫治近视最有效手段——美国角膜塑形术，它是一种非手术物理疗法，能快速提升裸眼视力，一夜之间就能让视力达到1.0，并能有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说，近视度数每年都会以75~150度的数值上升。青少年一旦近视，很容易形成高度近视，患上视网膜脱落等并发症的几率大大增加，更有可能导致视力永久损伤以致失明。目前矫治近视最有效手段是配戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授表示，角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数量身设计，采用高透氧硬性材料，晚上戴上，由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态，使角膜曲率快速复原，因此，近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力，600度以下近视在一周左右能达到1.0以上的视力。

弱视治疗不可拖延 弱视孩子可免费诊疗

弱视是儿童最常见的视光疾病之一，会严重影响青少年的身心健康成长，已逐步引起社会重视。而弱视最佳治疗期在12岁前，错过后将很难治愈，弱视治疗绝不能拖延。

周口市眼科医院视光科张主任表示，弱视的传统治疗进展缓慢，效果一般，在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程，此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果，通过3次至4次治疗，视力就能明显提升，其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛，对于18岁以下的青少年都有极好的效果。

周口市眼科医院作为专业眼科医院，视光科作为专业弱视治疗中心，有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析，在治疗过程中一对一跟踪，适时调整治疗方案，保证使每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

通知：

此次公益活动，只针对18岁以下青少年，受助者需按报名先后顺序确定，近视、弱视孩子各限前50名。需通过电话报名评估，可免挂号费、检查费、专家诊疗费；前30名报名孩子可获得价值2480元的全年视力监控，为患者视力保驾护航；前50名合适验配的近视孩子，可获得最高2000元摘镜基金补贴；前50名弱视孩子可免费治疗，前期治疗费用由世界眼科基金会中国分会承担。

报名地址：建新路与八一大道交汇处向西100米周口市眼科医院视光科
近视报名电话：0394-7850088
弱视报名电话：0394-7850099



扫一扫 免费订阅爱眼护眼知识

12306网站验证码升级变“连连看”

新招遏制抢票软件



12306网站购票登录界面。网络截图

本报综合消息 2015年春运刚一落幕，铁路部门就出台了防插件新举措。记者从12306网站获悉，为防抢票软件，铁路12306网站3月16日更新了验证码，将原本需要输入数字、汉字的验证码区域升级为选取图片模式，有网友戏称12306开启了“连连看”模式。

连点两图才能完成验证

记者当日登录12306铁路购票网站后发现，在登录名和密码下方增加

了一大块验证码区域，区域内仅在中间写着“点此开始验证”。记者点击后，验证码区域立即跳出两行共计8张小图片，验证码上方提示，要求登录旅客“点击下图中所有的领带”。记者将图片中一条领带勾选出来后，图片被盖上了铁路标识的红戳，但仍没有验证成功。记者接下来又将图中另一条领带也勾选完毕，随后点击登录，便成功进入购票页面。

记者尝试刷新多次，发现验证码图片大多在生活中很常见，如电线、灯管、帐篷、青蛙、仪表盘、蚂蚁、梳子、海豚、墩布、荔枝等。每次验证都有两幅需要正确点选出的图片，即需要在8幅图中正确识别出两幅图片方能完成验证。

虽然这样的验证方式比较罕见，且验证图片分辨率较低，但由于图片都在生活中常见，识别度较高，正常登录页面不会很难。

商业网站试图冲破防线

12306网站启用图形验证码后，有业内人士称，所有抢票工具已无法使用12306账号登录。记者当日尝试用了几款抢票软件，发现由于抢票插件是全电脑刷票，而12306的验证码却需要看图识别，因此抢票插件确实无法登录。

但当日下午，以抢票功能著称的某公司发表声明称，该公司浏览器抢票功能将不受图形验证码影响，而且经过优化后，用户抢票登录时可提升速度。该公司在声明中称，其工程师正在针对图形验证码进行优化，免去第一步的点击环节，让图片验证码直接展示，届时用户抢票时登录速度将再提升1秒。

业内人士指出，即便商业网站想出新招破解验证码，但从目前验证情况来看，12306的新招确实对抢票插件起到了一定的遏制作用，更好地维护了购票环境的公平。

(韩旭)

《食品召回管理办法》将于9月1日起实施

一级召回24小时内启动

本报综合消息 国家食品药品监督管理总局近日公布《食品召回管理办法》，该办法将于2015年9月1日起施行。

《办法》对食品生产经营者召回时限进行了规范。其中，一级召回是食用后已经或者可能导致严重健康损害甚至死亡的，应当在知悉食品安全风险后24小时内启动，并在10个工作日内完成；二级召回是食用后已经或者可能导致一般健康损害的，应当在知悉食品安全风险后48小时内启动，在20个工作日内完成；三级召回是对标签、标识存在虚假标注的食品，应当在知悉相关食品安全风险后72小时内启动，在30个工作日内完成。

在强化食品安全风险防控方面，《办法》明确，在生产经营过程中发现不安全食品的，食品生产经营者应当立即停止生产经营；产品已经进入市场的，食品生产经营者应当严格按照期限召回不安全食品，并告知相关食品生产经营者停止生产经营、消费者停止食用，并采取必要的措施防控食品安全风险。

除了食品生产经营者，《办法》也规定，食品集中交易市场的开办者、食品经营柜台的出租者、食品展销会的举办者、网络食品交易第三方平台提供者发现不安全食品的，应当及时采取有效措施确保相关经营者停止经营不安全食品。

(成慧)